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آگهی مناقصه عمومی 
مناقصه‌گذار: دانشگاه آزاد اسلامی واحد قزوین

موضوع مناقصه: خرید و نصب پنجره‌های دانشکده دندانپزشکی به شرح ذیل: 

1- پنجره‌های آلومینیومی لولایی ترمال بریک با عرض چهارچوب 5/5 سانتی‌متر، رنگ 

آنادایز مشکی  2- پنجره‌های آلومینیومی کرتین وال با پایه لامل 13/5 و 19/5 سیستم 

فیس‌کپ ترمالبریک، رنگ آنادایز مشکی، بیلت آلیاژ 6063 و لاستیک epdm  مهلت 

خرید اسناد: از تاریخ چاپ آگهی به مدت 10 روز کاری 

محل فروش اسناد: قزوین نخبگان– بلوار پژوهشگران – بلوار– دانشگاه آزاد اسلامی 

قزوین – دبیرخانه کمیسیون معاملات و با در دست داشتن معرفی‌نامه و اصل فیش 

واریزی به مبلغ 300000 ریال به شماره حساب 010521360008 نزد بانک ملی 

به نام دانشگاه آزاد اسلامی قزوین و در ساعت اداری به غیر از ایام تعطیلات )روزهای 

شنبه دانشگاه تعطیل می‌باشد( به آدرس مذکور مراجعه گردد )تلفن پاسخگویی 

02833675785-داخلی 6026-3018( تحویل اسناد: دانشکده صنایع و مکانیک- 

طبقه همکف- اداره کل حراست - نوع و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه 300/000/000 

ریال )150/000/000 ریال برای بند1 و 150/000/000 ریال برای بند 2 موضوع 

مناقصه( که به صورت ضمانت‌نامه بانکی یا واریز به شماره حساب 0105213160008 

نزد بانک ملی هزینه آگهی برعهده برنده مناقصه می‌باشد.  - دانشگاه در رد یا قبول کلیه 

پیشنهادات اختیار کامل دارد.  - به پیشنهادهای مشروط مبهم، فاقد تضمین ترتیب‌اثر 

داده نخواهد شد.  شرکت در مناقصه و دادن پیشنهاد به منزله قبول اختیارات و تکالیف 

دستگاه مناقصه‌گذار و آیین‌نامه معاملات دانشگاه آزاد اسلامی می‌باشد.  پیشنهاد‌های 

واصله باید در دو پاکت جداگانه )ب( حاوی اسناد و مدارک و تضمین شرکت در مناقصه 

)ج( حاوی پیشنهاد و آنالیز قیمت باشد. در صورت نقص مدارک لازم در پاکت )ب( از 

بازگشایی پاکت )ج( خودداری خواهد شد. 
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد قزوین

سایت روزنامه 
w w w.farheekhtegan . i r

 آگهی مناقصه 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه در نظر دارد تعمیر و نگهداری تاسیسات 

مکانیکی و برقی کلیه ساختمان‌های خود را از طریق مناقصه عمومی به 

شرکت‌های واجد شرایط واگذار نماید. لذا از کلیه واجدین شرایط دعوت به 

عمل می‌آید، حداکثر یک هفته پس از چاپ آگهی، ضمن هماهنگی تلفنی، 

ارائه اصل فیش بانکی به مبلغ 300.000 ریال، به حساب سیبا شماره 

0108293453004 بانک ملی ایران در وجه دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه 

جهت دریافت اسناد مناقصه به آدرس ذیل مراجعه نمایند. ضمنا زمان عودت 

اسناد مناقصه 10 روز کاری پس از اتمام زمان توزیع اسناد مناقصه خواهد بود. 

آدرس: ساوه – بلوار شهید بهشتی- پل شهید چمران -کیلومتر 4 جاده 

نورعلی‌بیک – شهرک دانشگاهی خاتم‌الانبیا- حوزه معاونت عمران دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد ساوه - تلفن تماس: 42433020 - 086 

ضمنا دانشگاه در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات کاملا مختار بوده و هزینه 

درج آگهی برعهده نفر برنده مناقصه  می‌باشد. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب مهدیه مسلمی‌زاده فرزند علیرضا به شماره 

شناسنامه 2203 صادره از سیرجان در مقطع کارشناسی رشته کامپیوتر صادره 

از واحد دانشگاهی سیرجان با شماره 6811 مفقود گردیده است فاقد اعتبار 

می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

سیرجان به نشانی انتهای بلوار هجرت ارسال نماید. 

مفقودی: شناسنامه و سند کمپانی خودرو سواری سیستم: پژو تیپ: 

PARS XU7 رنگ: سفید- روغنی مدل: 1396 به شماره انتظامی 

ایران 84/ 442 ص 83 شماره موتور: 124K1075573 شماره 

شاسی:NAAN01CE5HH835066 به مالکیت آقای پارسا ماندگاری 

به کد ملی 3382021692 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

مفقودی: برگ سبز خودرو پژو پارس رنگ: سفید - روغنی مدل: 1387 به 

شماره انتظامی ایران 84/ 242 ج 34 شماره موتور: 12487058862 

NAAN01CA38E715514 :شماره شاسی

به مالکیت آقای هادی برزگر نام پدر حبیب مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می‌باشد. 

اصل گواهینامه موقت تحصیلی اینجانب سیدعلی‌رضا اسامی فرزند 

سیدحسین به کد ملی 0370007557 رشته عمران مقطع کارشناسی 

صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. 

از یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

ساوه به آدرس: )ساوه - کیلومتر 4 جاده نورعلی‌بیک- شهرک دانشگاهی 

خاتم‌الانبیا)ص(- دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه- اداره فارغ‌التحصیلان( 

ارسال نماید.  

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسامی واحد قزوین در نظر دارد بهره‌برداری از شهر کتاب دانشگاه شامل 

220 مترمربع فست‌فود و کافی‌شاپ و 1800 مترمربع فضای مستقل فروشگاهی جهت 

لوازم‌التحریر، کتابفروشی، محصولات رایانه‌ای و صنایع‌دستی و... را به صورت پرداخت 

درصدی از فروش به دانشگاه )با درصد پایه ۱۵ درصد برای قیمت فروش فست‌فود و 

کافی‌شاپ و 8 درصد قیمت فروش کتاب و لوازم‌التحریر( از طریق مزایده عمومی به پیمانکار 

واجد شرایط به اجاره واگذار نماید. لذا کلیه متقاضیان می‌توانند با واریز مبلغ 200/000 

ریال به شماره حساب 015213160008 نزد بانک ملی به نام دانشگاه آزاد اسلامی قزوین 

بابت خرید اسناد و با مراجعه به اداره حقوقی دانشگاه واقع در قزوین بلوار نخبگان- بلوار 

پژوهشگران، دانشگاه آزاد اسلامی قزوین نسبت به خرید اسناد اقدام نمایند )شماره تماس 

33665275 داخلی6027یا5062(

محل تحویل اسناد و پاکت پیشنهاد قیمت: دبیرخانه اداره کل حراست واقع در دانشکده 

صنایع و مکانیک  - آخرین مهلت شرکت در مزایده و تحویل اسناد 10 روز از تاریخ درج 

آگهی می‌باشد.  - تضمین شرکت در مزایده به مبلغ 100/000/000 ریال می‌باشد که به 

صورت واریز به حساب شماره حساب 015213160008 نزد بانک ملی به نام دانشگاه آزاد 

اسلامی قزوین یا ضمانت نامه بانکی می‌باشد.  - هزینه آگهی برعهده برنده مزایده می‌باشد. 

- دانشگاه در رد یا قبول کلیه پیشنهادات اختیار کامل دارد. 

- به پیشنهادهای مشروط مبهم، فاقد سپرده ترتیب اثر داده نخواهد شد.  شرکت در مزایده 

و دادن پیشنهاد به منزله قبول اختیارات و تکالیف دستگاه مزایده‌گذار وآیین‌نامه معاملات 

دانشگاه آزاد اسلامی می‌باشد.  پیشنهادهای واصله باید در دو پاکت جداگانه )الف( حاوی 

اسناد و مدارک و تضمین شرکت در مزایده )ب( حاوی پیشنهاد قیمت باشد. در صورت نقص 

مدارک لازم در پاکت )الف( از بازگشایی پاکت )ب( خودداری خواهد شد. 

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی  واحد قزوین

فرهیختگان نه مسکو و نه واشنگتن؛ این‌بار کاراکاس میدان 

وزن‌کشی روسیه و آمریکا شده است. از حدود یک ماه پیش 

)23ژانویه( که خوان گوایدو رئیس مجمع ملی ونزوئلا خود را 

رئیس‌جمهور موقت ونزوئلا خواند، این نبرد آغاز شده است. 

هیچ‌کدام از دو کشور نیز حاضر به ترک این منازعه نیستند. 

دیروز هر دو کشور، کمک‌هایی را برای ونزوئلا ارسال کردند. 

هواپیمای کمک‌های آمریکا برای مخالفان دولت، در کلمبیا 

تخلیه شد و هواپیمای کمک‌های روسیه برای دولت مادورو 

در کاراکاس پایتخت ونزوئلا. این دومین محموله کمک‌های 

ایالات‌متحده برای مخالفان دولت ونزوئلاست که در یک ماه 

گذشته در فرودگاه کوکوتا واقع در کلمبیا فرود آمده است. 

»مایک پمپئو« وزیر امور خارجه آمریکا در صفحه شخصی 

توئیتر خود نوشت که به درخواست »خوان گوایدو« رهبر 

مخالفان ونزوئلا، این کمک‌ها را ارسال کرده‌اند و دولت این 

کشور نیز باید اجازه ورود کمک‌ها را صادر کند. ارزش این 

محموله 100 میلیون دلار تخمین زده می‌شود. به نوشته 

خبرگزاری »آسوشیتدپرس« از سوی دیگر همچنین گوایدو با 

نقض دستور ممنوعیت خروج از ونزوئلا، به شهر کوکوتا رفته و 

در مراسمی با حضور روسای‌جمهور کلمبیا، شیلی و پاراگوئه که 

برای حمایت و ارائه کمک‌های آمریکایی به مخالفان »نیکلاس 

مادورو« رئیس‌جمهور قانونی ونزوئلا برگزار شده بود، شرکت 

کرد. مخالفان نیکلاس مادورو، قصد داشتند دیروز عملیات 

ورود کمک‌های بشردوستانه به این کشور را آغاز کنند اما دولت 

مادورو مانع این اقدام شده است. این در حالی است که پیش 

از این، مادورو اعلام کرده بود مرزهای ونزوئلا با برزیل بسته شده 

و در حال بررسی بستن مرزها با کلمبیا نیز هستند. این دو 

کشور از حامیان اصلی مخالفان دولت قانونی ونزوئلا در منطقه 

هستند. دیروز اما ارتش ونزوئلا به دلایل امنیتی در مرز با کلمبیا 

مستقر شد. به گزارش »اسپوتنیک«، اقدام ارتش ونزوئلا به دنبال 

دستور صادره از سوی نیکلاس مادورو رئیس‌جمهوری قانونی و 

منتخب این کشور صورت گرفته است. منابع خبری می‌گویند 

ارتش ونزوئلا جاده‌های منتهی به کلمبیا و برزیل را بسته است 

تا مانع از ورود این محموله‌ها به داخل خاک این کشور شود. 

همچنین مرزهای هوایی و دریایی با جزایر »اروبا«، »بونایر« و 

»کوراکائو« به دستور مادورو بسته شده‌اند. در حالی که دولت 

ونزوئلا از دریافت کمک‌های ارسالی آمریکا امتناع می‌کند، 

دولت ونزوئلا محموله‌ای از دارو و تجهیزات پزشکی را که توسط 

روسیه و از طریق سازمان بهداشت جهانی به‌عنوان کمک‌های 

بشردوستانه به این کشور ارسال شده بود، پذیرفت. به نوشته 

خبرگزاری »یو‌‌ای وایر« این محموله در فرودگاه »کاراکاس« 

پایتخت ونزوئلا، توسط »ولادیمیر زامسکی« سفیر روسیه در 

ونزوئلا، تحویل داده شد. به گفته او کمک‌های بشردوستانه به 

ونزوئلا ادامه خواهد داشت و از طریق »روشی متمدنانه به‌واسطه 

سازمان‌های جهانی مربوطه« فراهم خواهد شد. 

  آمریکا به دنبال دومینوی سقوط مخالفان

حمایت‌های آمریکا از رهبر مخالفان دولت مادورو روند رو به 

رشدی به خود گرفته است. روز جمعه ماریا زاخارووا، سخنگوی 

وزارت خارجه روسیه اعلام کرد که ایالات متحده طرحی برای 

ارسال سلاح و سربازان عملیات ویژه به نزدیکی ونزوئلا آماده 

کرده است. حالا اما به نظر می‌رسد ونزوئلا تنها بخشی از یک 

پازل است و آمریکا به دنبال سقوط دولت‌های نیکاراگوئه و کوبا 

نیز هست. مایک پمپئو وزیر امور خارجه آمریکا در مصاحبه‌ای با 

شبکه »تلموندو« از برنامه‌های دولت دونالد ترامپ رئیس‌جمهور 

آمریکا برای پشتیبانی از معترضان در کوبا و نیکاراگوئه‌ برای 

مقابله با حکومت‌هایشان همچون اقدامات واشنگتن در قبال 

معترضان ونزوئلایی‌ خبر داد و گفت: »دولت دونالد ترامپ 

تاکنون این حمایت را انجام داده و به این حمایت خود نه‌فقط 

برای ونزوئلا بلکه مطمئنا برای نیکاراگوئه و کوبا هم ادامه خواهد 

داد.« وزیر امور خارجه آمریکا همچنین مدعی شد: »دولت 

ترامپ با دولت‌های قبلی آمریکا مثل دولت باراک اوباما تفاوت 

دارد چراکه دولت ترامپ خطرات واقعی برای مردم را شناسایی 

می‌کند و اقداماتی را برای دستیابی به نتایج خوب نه‌فقط برای 

مردم ونزوئلا بلکه برای مردم کوبا و نیکاراگوئه اتخاذ می‌کند.« 

وزیر امور خارجه آمریکا در ادامه اظهارات مداخله‌جویانه‌اش، 

گفت: »مردم کشورهای مذکور در آمریکای لاتین باید یک 

جنبش به سمت تغییرات سیاسی را خودشان رهبری کنند و 

واشنگتن برای حمایت از آنها آماده است.« 

  تکرار نشست ورشو در بوگوتا

دولت ترامپ در کنار تحریم‌های شرکت نفت دولتی ونزوئلا و 

تهدید به تحریم‌های بیشتر، در تلاش برای برگزاری یک نشست 

ضددولت ونزوئلا در بوگوتا پایتخت کلمبیاست. در این نشست 

که همچون نشست ضدایرانی ورشو ریاست هیات آمریکایی 

برعهده مایک پنس، معاون رئیس‌جمهور آمریکاست، رهبران 

کشورهایی که گروه »لیما« خوانده می‌شوند، حضور دارند. 

گروه لیما در سال ۲۰۱۷ و از سوی ۱۱ کشور آمریکای لاتین 

و کانادا برای یافتن آنچه راه‌حل صلح‌آمیز برای بحران ونزوئلا 

خوانده می‌شود، تشکیل شد. آن‌گونه که »رویترز« به نقل از 

یک مقام دولتی اعلام کرده این نشست دوشنبه در بوگوتا، 

پایتخت کلمبیا برگزار خواهد شد. این مقام گفت مایک پنس، 

ریاست هیات آمریکایی برای دیدار با بلوک منطقه‌ای گروه 

لیما را برعهده خواهد داشت و هنوز »گزینه‌های باز« برای آنچه 

پیشنهاد خواهد شد، وجود دارد. به گفته این مقام دولتی، بسته 

به اینکه چه اتفاقاتی در مرزهای ونزوئلا رخ خواهد داد، این 

رهبران ممکن است میزان کمک‌هایشان را به این کشور افزایش 

دهند یا گام‌های جدیدی برای اعمال محدودیت‌های بیشتر 

بردارند. این مقام آمریکایی که خواست نامش فاش نشود، 

گفت: »چنانچه هرگونه خشونتی باشد یا اگر هر نوع واکنش 

منفی‌ای از جانب رده‌های نیروهای مسلح ونزوئلا وجود داشته 

باشد، ممکن است تدابیری از سوی معاون رئیس‌جمهوری 

آمریکا و سایر کشورها درخصوص فشرده کردن حلقه مالی 

بین‌المللی صورت بگیرد.« این مقام گفت: »او هویج‌هایی دارد 

اما همچنین برای کسانی که خشونت را تشدید یا اجرا کنند 

با چماق آماده است. این تدابیر نه‌فقط از سوی آمریکا بلکه از 

سوی مابقی دموکراسی‌های این منطقه اعلام خواهد شد.« 

از آنجا که این مساله برای کاخ سفید حائز اهمیت است، جان 

بولتون، مشاور امنیت ملی دونالد ترامپ سفر به کره‌جنوبی 

برای گفت‌وگو با متحدان کشورش پیش از نشست آخر هفته 

درباره مذاکرات هسته‌ای کره‌شمالی را لغو کرد.

  مخالفت سندرز با تکرار مداخلات

 در آمریکای لاتین 

در میان حمایت جمهوری‌خواهان و دموکرات‌ها از خوان 

گوایدو، برنی سندرز سناتور ارشد آمریکایی و کاندیدای 

انتخابات ریاست‌جمهوری 2020 آمریکا، از دولتمردان آمریکا 

خواست  مداخلات نظامی گذشته خود در آمریکای لاتین را 

تکرار نکنند. به گزارش بین‌الملل خبرگزاری »فارس«، سندرز از 

به رسمیت شناختن »خوان گوایدو« رئیس‌جمهور خودخوانده 

ونزوئلا امتناع ورزید و خواستار برگزاری انتخابات جدید در 

این کشور شد. اظهارات سندرز خشم قانونگذاران دموکرات 

خواهان تغییر نظام در ونزوئلا را برانگیخت. 

به نوشته پایگاه اینترنتی شبکه »راشاتودی«، برنی سندرز در 

مصاحبه‌ای با شبکه تلویزیونی »یونی‌ویژن« در پاسخ به اینکه آیا 

گوایدو را به رسمیت می‌شناسد، گفت: »خیر، فکر می‌کنم آنچه 

اکنون باید رخ دهد این است که فکر می‌کنم سوالات جدی 

درخصوص انتخابات اخیر وجود دارد. بسیاری از مردم گمان 

می‌کنند انتخابات فریبکارانه بوده و من فکر می‌کنم آمریکا 

باید با جامعه بین‌الملل کار کند تا مطمئن شود انتخاباتی 

آزاد و عادلانه در ونزوئلا برگزار می‌شود.« 

مایک پنس، معاون رئیس‌جمهور آمریکا دوشنبه در پایتخت کلمبیا با گروه لیما درباره ونزوئلا دیدار و گفت‌و‌گو می‌کند

بوگوتا؛ »ورشو«ی‌آمریکای لاتین
چهره گفت

پرویز مشرف رئیس‌جمهور سابق 

پاکستان درباره استفاده از تسلیحات 

هسته‌ای در صورت درگیری مسلحانه 

بین هند و پاکستان، گفت: »حتی 

سخن گفتن از استفاده از بمب اتمی 

در صورت جنگ بین این همسایگان 

هسته‌ای مضحک است. اگر پاکستان 

از یک بمب استفاده کند، هند از 20 بمب و به دنبال آن، پاکستان از 50 بمب 

استفاده خواهد کرد و این یعنی فاجعه. آنهایی که از چنین احتمالی صحبت 

می‌کنند، هیچ ایده‌ای از جنگ ندارند.«

پترو پوروشنکو رئیس‌جمهور اوکراین 

گفت: »ما باید حضور کشتی‌های ناتو 

در دریای سیاه را افزایش دهیم. پس از 

اشغال غیرقانونی کریمه، توازن قدرت 

در دریای سیاه به صورت کامل بر هم 

خورده است. به همین دلیل است که 

حضور کشتی‌های ناتو می‌تواند فاکتوری برای ثبات باشد.«

خلوصی آکار وزیر دفاع ترکیه در 

توصیف رایزنی‌هایش با پاتریک 

شاناهان سرپرست وزارت دفاع آمریکا 

در واشنگتن گفت: »می‌خواهیم 

آمریکا را همچون یک موتلف و 

هم‌پیمان استراتژیک به شمار آوریم و 

همکاری‌های خود در تمام حوزه‌ها را 

ادامه دهیم.« وی در ادامه درباره خروج آمریکا از سوریه گفت: »ما به شرکایمان 

یادآوری کردیم که نباید هیچ‌گونه خلأ قدرتی حین خروج ایجاد شود.« 

زلمای خلیلزاد نماینده ویژه آمریکا 

در مذاکرات صلح افغانستان درباره 

حضور آمریکا در افغانستان نیز گفت: 

»این حضور بر پایه کمک به افغانستان 

برای ایستادن روی پای خودش است. 

ما نمی‌خواهیم تا ابد در افغانستان 

بمانیم. آمریکا به دنبال یک توافق 

خروج نیست. اما توافق صلح می‌تواند 

آمریکا را قادر سازد که نیروهای خود را کاهش دهد یا از این کشور خارج کند.«

تشکیل نیروی دریایی حشد الشعبی
یکی از فرماندهان حشد الشعبی عراق اعلام کرد که این تشکیلات هسته 

نیروی دریایی خود در بصره را با دو زیردریایی شکل داده‌ است. ابوکرار 

العبادی، از فرماندهان تشکیلات حشد الشعبی عراق در گفت‌وگو با شبکه 

»سومریه‌نیوز« این خبر را اعلام کرد. فرمانده حشد الشعبی در جریان مراسم 

پایان دوره آموزش نظامی این نیروها گفت: »این افراد که تعداد آنها بیش از 

۶۰ نیرو است، دوره‌های فشرده مهارت‌های اصلی از جمله تیراندازی، غواصی 

و قایقرانی را پشت سر گذاشته‌اند و هسته نیروی دریایی حشدالشعبی در 

بصره را تشکیل می‌دهند.« وی افزود: »در صورت فراهم شدن امکانات لازم و 

کشتی‌ها، این نیروها در کنار نیروی دریایی عراق و با هماهنگی کامل با این 

نیروها به گشت‌زنی خواهند پرداخت و این نیروهای جدید به دنبال سهیم 

شدن در حفاظت از آب‌های منطقه‌ای عراق هستند.«

هند: باید بر پاکستان پیروز شویم
آرون جیتلی، وزیر امور مالی هند گفت با توجه به اینکه پاکستان نمی‌خواهد از 

نقش همیشگی‌اش به‌عنوان یک کشور یاغی در محدوده ما دست بردارد، باید 

به شیوه‌ای عمل کنیم که این پیکار قطعا به پیروزی ما ختم شود. به گزارش 

روز شنبه شبکه »ان‌دی‌تی‌وی« هند، جیتلی گفت هند برای پیروزی قاطعانه 

در نبرد علیه پاکستان و عامل حمله تروریستی به نیروهای هند در »پولواما«، 

از همه گزینه‌ها استفاده خواهد کرد. وی از پاکستان به‌عنوان »کشوری یاغی« 

یاد کرد و افزود اسلام‌آباد هیچ‌اقدامی علیه مسببان حمله در پولواما نکرد. وزیر 

امور مالی هند در ادامه اعلام کرد: »عمران‌خان، نخست‌وزیر پاکستان اطلاعات 

قابل پیگیری قانونی می‌خواهد. زمانی به اطلاعات قابل پیگیری قانونی نیاز 

است که سرچشمه حمله معلوم نباشد. مردی در این حمله دست دارد که در 

کشور شما ساکن است.«

پانزدهمین هفته اعتراضات فرانسه
تظاهرات گسترده جلیقه‌زردها در اعتراض به سیاست‌های دولت فرانسه 

وارد پانزدهمین هفته متوالی خود شده است. به گزارش »تسنیم« به نقل از 

»اسپوتنیک«، مردم فرانسه دیروز شنبه به خیابان‌های پاریس و سایر شهرهای 

بزرگ این کشور آمدند تا برای پانزدهمین هفته متوالی نسبت به سیاست‌های 

دولت مکرون رئیس‌جمهور اعتراض کنند. بر اساس اعلام وزارت کشور فرانسه، 

حدود 41500 نفر در تظاهرات اعتراض‌آمیز سراسر این کشور در شنبه هفته 

گذشته شرکت کرده‌اند با این حال سازمان‌دهندگان این تظاهرات معتقدند که 

تعداد حاضران بیشتر بوده است. دولت فرانسه قصد داشت از ابتدای سال آینده 

میلادی مالیات بر سوخت را افزایش دهد، اما همین تصمیم جرقه اعتراضات 

طبقه متوسط را زد. معترضان جلیقه‌زرد مکرون را که پیش از این یک بانکدار 

بوده، به حمایت از طبقه ثروتمند و بانک‌های بزرگ فرانسه متهم می‌کنند. 

فرار دو دختر عربستانی، این بار به هنگ‌کنگ 
در اتفاقی مشابه ماجرای پناهندگی دختر عربستانی در کانادا، این بار دو خواهر 

عربستانی برای فرار از خشونت‌ خانوادگی نقشه‌ای طراحی کرده و به هنگ‌کنگ 

گریختند. به گزارش »ایسنا«، شبکه خبری »بی‌بی‌سی« عربی اعلام کرد دو خواهر 

پس از دو سال برنامه‌ریزی مخفیانه در سفری خانوادگی به سریلانکا در سپتامبر 

گذشته، از دست سختگیری‌ها و خشونت‌های خانواده خود به شهر هنگ‌کنگ 

چین گریختند. این دو خواهر ۱۸ و ۲۰ ساله پاسپورت‌های خود را برداشته و 

مخفیانه به فرودگاه رفته و قصد داشتند از طریق هنگ‌کنگ به ملبورن استرالیا 

بروند. طبق گفته‌های ایکل فیدلر، وکیل مدافع این دو خواهر آنان اظهار کردند: 

»ما برای حفظ جان خود فرار کرده‌ایم.« داستان این دو خواهر شبیه به داستان 

رهف القنون، دختر عربستانی است که توانست پناهندگی کانادا را بگیرد، او نیز 

به دلیل خشونت‌های خانواده‌اش گریخته بود.


